

---

# Workshopy

---

V rámci šíření politicko-geografické vzdělanosti pořádá náš tým mimo jiné velmi oblíbené workshopy o aktuálních politicko-geografických tématech na středních školách a gymnáziích po celém Česku, pro zájemce pak také u nás na fakultě. Přinášíme Vám stručné představení nabízených akcí, v rámci našich časových a personálních možností rádi dorazíme i za Vámi.

Další informace a aktuální možností objednání workshopů:

<https://www.prirodovedci.cz/eduweb/ucitel/katalog/>

## Geopolitika – Svět očima politiků

Workshop je zaměřen na vnímání a různé přístupy k Evropské unii. Studenti si vyzkouší práci s různými materiály a médií, od textů písní či hudebních klipů přes projevy politiků až po české kurikulární dokumenty. Následně sami tvoří materiály, které by dle nich samotných měly být využitelné při nadcházejících volbách do Evropského parlamentu. Mezi výstupy se objevují projevy politiků i komiks, který by měl nalákat mladé lidi k volbám. Studenty workshopem provádí Tomáš Borolič a Josef Král za dohledu Libora Jelena.



Workshop pro seminaristy společenskovedního semináře na půdě gymnázia a Krajského vzdělávacího centra v Sokolově, 7. 2. 2024 (Foto: Josef Král)

## V pasti populismu

Co je to populismus? Jakým způsobem ohrožuje demokracii a právní stát? Proč bychom se o něj měli zajímat a jak ho rozpoznat? Nejen na tyto otázky se snažíme nalézat odpovědi v tomto projektu. Ekonomická a migrační krize poslední dekády nabídly populistickým silám ideální příležitost ke zviditelnění. Populisté byli schopni pohotově reagovat a i na komplikované problémy nacházet snadná a často nereálná řešení. Tito politici dokáží vykonstruovat důvěryhodný dojem, že za všechny současné problémy může stávající zkažená politická elita a že moc patří do rukou spravedlivého a moudrého lidu. Odborníci se však shodují, že tato rétorika je velmi nebezpečná a může mít nevratné dopady na fungování celého světa. Projekt V pasti populismu je mimo jiné založen na interakci s diváky, kteří budou mít možnost se v průběhu přednášky zúčastnit referenda a politické soutěže. Diváci se tak na vlastní kůži stanou terčem politické kampaně a ocitnou se "V pasti populismu", ze které jim pomůžeme najít cestu ven.



Workshop pro návštěvníky Dnů geografie na půdě Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy, 14. 11. 2019 (Foto: <https://www.facebook.com/vpastipopulismu/> )